
Notulen MR vergadering 11-12-2023 
 
Aanwezig: Monique (directie), Anouk (lkr), Bas (voorzitter), Jeroen (secretariaat).  
 
Bespreekpunten:  
 
-Notulen afgelopen vergadering  
Goedgekeurd  

 

-audit terugkoppeling  

Beeld van de audit gedeeld met de MR leden, welke punten staan al goed in ons onderwijs 

op de PJ en waar kunnen we nog meer uit halen?  

 

-vakantierooster 2024-2025 

Definitief goedgekeurd.  

 

-begroting/formatie 

De begroting is nog niet rond. Niet alles klopte, Monique gaat hier eerst achteraan voordat ze 

dit met ons deelt.  

Volgend jaar gaan wij van 8 naar 7 groepen.  

Op dit moment minder instroomleerlingen/gezinnen op onze school; meer promoten waar 

wij voor staan en wat zo mooi is aan het onderwijs bij ons op de PJ. Een aantal 

gedachtegangen die ter sprake kwamen:  

- Mond op mond reclame is erg belangrijk.  

- Kanjerschool is wat ons onderscheidend maakt, dit springt er uit. (eventueel bij de 

kanjeravond toekomstige ouders van school uitnodigen om te laten zien waar het 

voor staat)  

- Bericht in de “rond Haaksbergen” → kanjertraining, nieuw buitenspeelmateriaal 

- idee: bericht in de nieuwsflits 

 
-plein  

Voor sinterklaas zijn er spullen voor buiten aangeschaft (extra geld gebruikt potje school)  

Het geld van de sponsorloop willen we inzetten voor de aankleding van het plein (onder 

andere pleinplakkers, school is zich hier in aan het verdiepen)  

 

-vrij rooster leerkrachten update  

Vanuit een subsidie extra gelden toegewezen gekregen, zie vorige notulen. Hierdoor zijn er 

op de maandag twee collega’s extra aanwezig en kunnen we gericht bezig om ons onderwijs 

te verbeteren (lesbezoeken bij elkaar, samen lessen voorbereiden, verdieping, kennis 

verbreden, afstemmen, rekenonderwijs goed neerzetten, enz.)  

 

- GMR 

geen bijzonderheden vanuit de GMR punten 



-acties 

Bas vraagt bij Loes of de ouderbijdrage al afgeschreven is 

MR mail, Monique gaat er voor zorgen dat Jeroen deze binnen krijgt  

 

-ouders die binnen school wat willen aanbieden  

Alleen als school hier vraag naar heeft worden ouders benaderd.  

 

Volgende vergaderdatum:  

12 februari 2024 


